SOLUCIONES EJERCICIOS PROPUESTOS
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a) Por ejemplo, 3,141 ya que, en este caso, una cota del error es 0,005, que es menor que 0,001. Seria
solucién cualquier nimero comprendido entre 1—0,001 y 7+0,001.

b) Por ejemplo, 1,73 ya que, en este caso, una cota del errror es 0,005, que es menor que 0,01. Serfa solucién

cualquier ndmero comprendido entre /3 —0,01 y 43 +0,01.

<) Por ejemplo, 0.007 ya que, en este caso, una cota del error es 00005, que es menor que 0,1. Serfa solucién
cualquier nimero comprendido entre 0,0072—0.1 y 0,0072+0.1, es decir, entre —0,0928 y 0,1072

d) Por ejemplo, 1.5714 ya que, en este caso, una cota del error s 0,00005, que es menor que 0.0001 . Seria

11 11
solucién cualquier nimero comprendido entre B —0.0001 y 7+0.0001 .
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0.882 , E, <0,000083, E, <0,000095.
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La medida més precisa es la primera.
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